

Jegyzőkönyv
Készült 2017. május 31.-én 18 órától
megtartott képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme
2852. Kecskéd, Vasút utca 105.

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester
Wittmann Csaba alpolgármester
KaszányinéRuppert Tímea képviselő
Kirschner Viola képviselő
Wicha János képviselő

Nincs jelen:

Csapucha Tamás képviselő
Schmidt Ákos képviselő

Meghívottak:

Gombosné Márkus Anita Szociális Szolgálat
Szabóné Balaicz Anikó családgondozó
Kiss József ÉDV Zrt.
Geracsek Alfrédné óvodavezető

Grúber Zoltán polgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat, a meghívott vendégeket, Antalné Zabányi Júlia jegyzőt, Suhai Judit igazgatási előadót, akit egyben felkért a jegyzőkönyv vezetésére.

Megállapítja, hogy a megjelent képviselők száma öt fő. A képviselő-testületi ülés határozatképes.

Ismerteti a napirendi pontokat, azok tárgyalási sorrendjét.

Írásos meghívót a képviselő-testület tagjai előzetesen megkapták. Kéri két új napirend felvételét.

1. Nyári szünidői felügyelet megszervezése
2. Adósságkonszolidációs támogatással kapcsolatos módosítási kérelem.

Tájékoztatja a testületet, hogy a Meghívóban szereplő „Víziközmű gördülő fejlesztési terv elfogadása” c. 7.napirend tárgyalására később kerül sor, mert a közmű üzemeltető ÉDV Zrt a GFT-t augusztus végén fogja megküldeni.

Grúber Zoltán polgármester: A javasolt napirendi pontokkal, azok tárgyalási sorrendjével mindenki egyetért. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

69/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a napirendi pontokra, illetve azok tárgyalási sorrendjére tett javaslatot.

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

1. napirend: **ÉDV Zrt. beszámolója a víziközmű-szolgáltatásról, a szolgáltatás legfontosabb műszaki és gazdasági-pénzügyi adatairól.**

Grúber Zoltán polgármester: Testületi tagok előzetesen megkapták.

Megkérdezem az előterjesztőt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Kiss József ÉDV Zrt.: Köszönöm nem.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e valakinek kérdése? Nincs. Aki elfogadja az előterjesztést, kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

70/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete ÉDV Zrt. beszámolója a víziközmű-szolgáltatásról, a szolgáltatás legfontosabb műszaki és gazdasági-pénzügyi adatairól szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

2. napirend: **Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről**

Grúber Zoltán polgármester: a beszámolót e-mail-n küldtem ki, azt kiegészítem még a következőkkel:

- Az Általános Iskola öltöző- és vizesblokk felújítására kiírt pályázatra 1 fő vállalkozó adott le pályázatot.
- A Fogorvosi Rendelő felújítására 2 fő pályázó adott be pályázati anyagot.
- Megtörtént az Orvosi Rendelő és lakás Energetikai pályázat szerződésének aláírása.
- Az Általános Iskola energetikai pályázat aláírására a holnapi nap folyamán kerül sor a meggyezésén.
- Határidőre leadásra került a járda-felújítási pályázat.
- A tornaterem parketta felújítási munkálatai a jövő hét elejére teljesen elkészülnek.

Grúber Zoltán polgármester: Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

71/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a beszámolót a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

3. napirend: Az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának zárszámadásáról és a 2016. évi pénzmaradvány elszámolásáról szóló rendelet elfogadása

Grúber Zoltán polgármester: Képviselők előzetesen megkapták.

Antalné Zabányi Júlia jegyző: A képviselő-testület korábbi határozatának megfelelően a beszámolót szakemberrel megnéztetem, aki az adatokat leellenőrizte, az adatokat javította.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e kérdés? Nincs. Aki elfogadja a rendelet tervezetét, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület elfogadta

Az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának zárszámadásáról és a 2016. évi pénzmaradvány elszámolásáról szóló 5/2017.(V.31.) sz. rendeletet

4. napirend: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2016. évi munkájáról

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem az előterjesztőt, szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Antalné Zabányi Júlia jegyző: Jogsabályi előírás alapján kötelező az éves beszámolás. Kiegészítést nem kívánok tenni.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e kérdés, észrevétel, javaslat?

Wittmann Csaba alpolgármester: Új kolléganők beváltak?

Antalné Zabányi Júlia jegyző: Úgy tűnik igen. Küzdenek az ASP-vel a régi kolléganővel együtt. Mindkét új dolgozónak meg kell ismerni az önkormányzati gazdálkodását .

Az új dolgozók ASP-vel kapcsolatos előadásokon nem vettek részt. Magyar Államkincstártól kértem segítséget. Kértem, hogy egy-két napra jöjjenek ki, segítsenek eligazodni az új rendszerben, hiszen ez most mindenkinek új. Amikor az oktatás folyt, ők még nem voltak itt. Helyszínre a MÁK nem jön ki , telefonon keresztül lehet konzultálni velük, de ez nem igazán hatékony. Kolléganők gyűrik. Csináljuk. Nagyon lassan megy a könyvelés és általában a gazdálkodás az ASP-ben. Tulajdonképpen az éles rendszerben kell megtanulni a rendszer működését.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e további kérdés? Nincs.

Jegyző asszony részletesen leírta a személyi és tárgyi feltételeket. Sok feladat van, az ügyintézők több feladatot is ellátnak. A képviselő-testület anyagi támogatást megadja a bérkiegészítéssel. Megköszönjük jegyző asszony munkáját, a dolgozókéét is.

Aki elfogadja a beszámolót, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

72/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Antalné Zabányi Júlia jegyző

5. napirend: Partnerségi rendelet elfogadása

Grúber Zoltán polgármester: Mindenki előzetesen írásban megkapta. Van-e kérdés? Nincs. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

73/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonja a „Kecskéd község településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályait elfogadó 84/2015. (VI.24.) KT.sz. határozatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Aki elfogadja a rendeletet, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület elfogadta

a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 6/2017. (V.31.) sz. rendeletet

6. napirend: Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról értékelés

Grúber Zoltán polgármester: Írásbeli beszámolót előzetesen minden képviselő-testületi tag megkapta. Megkérdezem, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Gombosné Márkus Anita: Törvénymódosulás mellett változott a gyermekvédelmi ellátás. Szabóné Anikó családgondozóból családsegítő lett.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e kérdés? Nincs. Tartalmas, mindenre kiterjedő beszámoló. Egész évben figyelemmel kísérem a szolgálat munkáját. Kecskédi jelzőrendszer kiválóan működik. Márciusban volt itt a jelzőrendszeri ülés, mindenkit figyelemmel kísérünk, legyen felnőtt vagy gyermek. Nálunk átlagon felül működik a jelzőrendszer. Nem nőttek az esetszámok.

Köszönöm a beszámolót, az egész éves munkát. Kitartást sok sikert kívánok. Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

74/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2016. évi Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

7. napirend: Eü. alapellátási körzetekről szóló rendelet elfogadása

Grúber Zoltán polgármester: Képviselők előzetesen írásban megkapták. Van-e kérdés? Nincs. Aki az előterjesztéssel egyetért, kérem, kézfelemeléssel

jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a

az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 7/2017.(V.31.) sz. rendeletet

8. napirend: zárt ülés. Jó tanuló, jó sportoló díj odaítélése (zárt ülés.)

(75-76. sz. határozatok)

9. napirend: Nyári gyermekfelügyelet

Grúber Zoltán polgármester: Nem került az anyag kiküldésre. Biztosítok időt az előterjesztések áttanulmányozására.

Kirschner Viola képviselő: Miért ennyi a rezsiköltség?

Antalné Zabányi Júlia jegyző: A Kölyök Kft. vezetőjével Kovács Krisztián úrral egyeztettem, úgyolyan áron adják a napi étkezést, mint a tanítási időben. Étkezési térítési napi háromszori étkezés esetében díj május 1-től bruttó 470 ft-ot fizet a szülő, bruttó 504,-Ft rezsit. Az a javaslat, hogy a nyári gyerekfelügyelet idejére is vállalja be az önkormányzat a rezsit..

Kaszányiné Ruppert Tímea képviselő: Ezt kötelező biztosítani?

Antalné Zabányi Júlia jegyző: a nyári gyerekfelügyeletet igen.

Grúber Zoltán polgármester: Kötelező nekünk fizetni a rezsiköltséget?

Antalné Zabányi Júlia jegyző: Nem, a teljes étkezési térítési díjat is lehetne fizettetni a szülővel. Ez nem az iskolai idő alatti étkeztetés és nem is a szünidei étkeztetésről szól, hanem a nyári gyerekfelügyeletről.

Kirschner Viola képviselő: Mi van, ha valaki nem kéri a három étkezést?

Antalné Zabányi Júlia jegyző: megtehetik, de a gyerekek reggeltől délután négyig ott vannak, a szülők munkaidejéhez igazodik a felügyelet ideje. Enni muszáj a gyerekeknek. Könnyebbség a szülőnek, ha az önkormányzat ugyanúgy bevállalja az étkezési térítési díj rezsit részét, mint az iskolai idő alatt.

Wittmann Csaba alpolgármester: Ha a rezsit nem kötelező, akkor fizesse a szülő. Ami kötelező, azt vállaljuk be. Ez a javaslatom. A nyári táborokért is fizetni kell máshol a szülőnek.

Kirschner Viola képviselő: Idén vállaljuk be, de jövőre gondolkodjunk rajta.

Grúber Zoltán polgármester: Két javaslat hangzott el, az egyik az előterjesztés, a másik a Wittmann Csaba alpolgármesteréé. Az elhangzás sorrendjében szavazunk.

Előterjesztés szerint. Aki egyetért ezzel, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 3 igen, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a képviselő-testület elfogadta az előterjesztést.

77/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd község önkormányzat Képviselő-testülete

1. 2017. június 19-től 2017. június 30. és 2017. augusztus 1-től 2017. augusztus 31-i terjedő időre biztosítja a gyermekek nyári felügyeletét és az ahhoz szükséges pénzügyi előirányzatot a tartalék keret terhére.
2. a szülő által fizetendő a térítési díj azonos az iskolai időben fizetendő térítési díjjal, a rezsit az önkormányzat vállalja

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

10. napirend: Adósságkonszolidációs támogatással kapcsolatos módosítási kérelem

Grúber Zoltán polgármester: Nem került az anyag kiküldésre. Biztosítok időt az előterjesztések áttanulmányozására. Olvassátok át, legyetek szívesek.

Wittmann Csaba alpolgármester: Most ne döntsünk, előbb nézzük meg, hogyan állunk a költségvetéssel.

Wicha János képviselő: Én azt mondom, most, vagy soha az utakkal kapcsolatban. A tervezői költségvetés 82 millió. de ha megpályáztatjuk, lehet, hogy kevesebb lesz. Én erről most nem mondanék szívem szerint semmit. Mi az, amit be kell áldozni annak érdekében, hogy ez megvalósuljon. A Sport utca mikor lesz meg?

Kaszányiné Ruppert Tímea képviselő: Azt most megmondom, hogy nem fogom megszavazni, hogy hitelt vegyünk fel.

Antalné Zabányi Júlia jegyző: A támogatói okirat módosításához mellékelni kell a képviselő-testületi határozatot arról, hogyan akarja a testület a vállalt feladatot módosítani és hogy a Negyvennégy millió forint fölötti részt a testület bevállalja.

Wittmann Csaba alpolgármester: Én nem fogom megszavazni, ha nem tudunk számokat.

Nézzünk meg a költségvetést, hogy a számok hogyan változnak? Lássunk tisztán, mielőtt ilyen nagy döntést hozunk.

Wicha János képviselő : Annál is inkább ne szavazzunk most, mert a Tamás, Ákos is vegyen részt benne.

Grúber Zoltán polgármester: Számoljunk utána, ma ne döntsünk ebben, majd rendkívüli ülésen döntünk. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő döntést hozta:

78/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1./ készüljön a költségvetés aktuális helyzetéről egy felmérés, melyek azok a feladatok amelyek már megvalósultak, illetve mire van már konkrét kötelezettségvállalása az önkormányzatnak.

2./ a felmérés elkészülte után döntenek arról, hogy az adósságkonszolidáció (II.) ütemében elnyert támogatás módosítási kérelemről.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

11. napirend: Napközi otthonos Óvoda beszámolója a 2016/2017. évben végzett nevelő munkáról, az elért eredményekről, a 2017/2018. nevelési év munkatervének véleményezése

Grúber Zoltán polgármester: Köszöntöm Geracsek Alfrédné óvodavezetőt. Megkérdezem, szeretne-e szóbeli kiegészítést tenni?

Geracsek Alfrédné óvodavezető: Óvodavezető ellenőrzését június 20-án végzik. Rövid a határidő. Most ez miatt nagy munkában vagyunk. jeleztük, hogy rövidnek tartjuk a határidőt, de engedélyt kaptunk arra, hogy amit nem tudunk időben feltölteni a rendszerbe, azt papíralapon is odaadhatjuk, majd ha jönnek. Ha van kérdés, azt tegyék meg felém.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e kérdés, észrevétel? Merült-e fel kérdés, vélemény, észrevétel, javaslat? Nincs. Személyi, tárgyi feltételek, van pozitív változás. Jó a kapcsolat a szülőkkel. Színvonalas nevelő munka folyik, a szülők meglegedésére. Bízom benne, hogy jövőre is a szülők meglegedésére fog folyni a munka. Aki elfogadja a beszámolót, és a munkatervet, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt főképviselő, öt igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

79/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a Napközi otthonos Óvoda beszámolója a 2016/2017. évben végzett nevelő munkáról, az elért eredményekről

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Az előterjesztés tartalmazza még az óvodai 2017/2018. nevelési év munkatervének véleményezését is.

Van-e kérdés, észrevétel? Merült-e fel kérdés, vélemény, észrevétel, javaslat? Nincs. Aki elfogadja a munkatervet, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a

jelenlévő öt főképviseelő, öt igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

80/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a Napközi otthonos Óvoda beszámolója a 2017/2018. évre vonatkozó munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

12. napirend: A 2017/2018 nevelési évben indítható óvodai csoport számának meghatározása

Grúber Zoltán polgármester: Kérdés, észrevétel?

Wittmann Csaba alpolgármester: Mennyi a gyereklétszám?

Geracsek Alfrédné óvodavezető: Hatvankilenc.

Wittmann Csaba alpolgármester: Ma hatvankilenc gyerek volt ott?

Geracsek Alfrédné óvodavezető: Igen.

Wittmann Csaba alpolgármester: Hogy-hogy csak kilenc gyerek ballag el?

Geracsek Alfrédné óvodavezető: A gyerekek zöme fejlesztésre szorult, részben szülői kérésre, részben a nevelési tanácsadó javaslatára maradtak a gyerekek. Ez egy ilyen csoport, ilyen képességűek a gyerekek. Jobb, ha maradnak még egy évig az óvodában, mint hogy az iskolában kudarc érje őket, évet kelljen ismételniük.

Grúber Zoltán polgármester: Aki elfogadja az előterjesztés szerinti, javaslatot kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő, öt igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

81/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 2017/2018. nevelési évben indítható óvodai csoportok száma: három csoport.

Határidő: 2017. szept.1.

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Geracsek Alfrédné óvodavezető: Szeretnék köszönetet mondani a testületnek az óvoda részére nyújtott segítségért, ez a testület különösen sokat segít, támogatja az intézményt.

13. napirend: Egyebek

- **Általános iskola öltöző és vizesblokk felújítása**

Grúber Zoltán polgármester: Egy pályázó volt: a Tomayer Kft.

Wittmann Csaba alpolgármester: Javaslom, hogy most ebben se döntsünk, várjuk meg a Tomit és az Ákost és lássuk, hogy állunk a költségvetéssel.

Grúber Zoltán polgármester: Egyetértés van? Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő, öt igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

82/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a költségvetés helyzetének felmérése után dönt az iskolai vizesblokk és öltözők felújításáról.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

- **Fogorvosi rendelő felújítása**

Grúber Zoltán polgármester : Két pályázat érkezett. Tomayer Kft. Ötmillió-háromszázhatvanötezer- háromszáztizennégy forint Nikits Kft. Ötmillió-kilencvennégyezer-hétszáztizennégy forint

Kedvezőbb árat a Nikits Kft. adott. Ár-érték arányban az övé a jobb. Javaslom, hogy a fogorvosi rendelő tekintetében a Nikits Kft. ajánlatát fogadjuk el. Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő, öt igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

83/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a

1. fogorvosi rendelő felújítására a Nikits Kft-vel köt kivitelezői szerződést
2. felhatalmazza a polgármestert a kivitelező szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

- **Háziorvos elszámolása a 2016. évi önkormányzati támogatással.**

Grúber Zoltán polgármester: Háziorvosi elszámolása a 2016. évi önkormányzati támogatásról az április ülésen nem került elfogadásra, mert az elszámolás nem volt számlával alátámasztva. Pótolta a doktor úr a hiányt. Polgármesteri Hivatal megvizsgálta, rendben találta, képviselő-testületnek elfogadásra javasolom.

Aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő, öt igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

84/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a háziorvos 2016. önkormányzati támogatással való elszámolását.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

*Csapucha Tamás 19 óra 37 perckor megérkezett.
Jelenlévő képviselők száma hat fő.*

- **Általános iskola kérése tornaterem palánkfestésre.**

Grúber Zoltán polgármester: Az igazgató asszony azt kérte, a tornatermi palánkok felújítását, mielőtt visszaszerelik. Ennek a költsége Százötvenezer forint bruttó. Kéri, hogy ezt vállalja fel az önkormányzat.

Grúber Zoltán polgármester javasolja, Tartalék keret terhére, Aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő, hat igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

85/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az iskolai tornateremi palánk újra festését felvállalja, A bekerülési költséget 150.000,-Ft-ot a költségvetés tartalék kerete terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Schmidt Ákos képviselő: javasolja, hogy az ajtókra is kérjünk árajánlatot, barátságos színt javasol.

Kirschner Viola képviselő: Szeretném javasolni ha elkészül az új padló, akkor a községi vagy iskolai rendezvény alkalmával kellene borítás a padlóra , ezzel is kalkulálni kellene. Árajánlatot kellene rá kérni.

Grúber Zoltán polgármester: Marikáék egy pályázat keretében pályáztak, augusztusban-szeptemberben lesz elbírálva. Ha nem nyernek, meg fogjuk oldani.

Wittmann Csaba alpolgármester: Amíg ez nem lesz meg, addig semmilyen rendezvényt nem szabad megengedni, mert tönkre teszik.

Csapucha Tamás képviselő: Az iskolában kell rendezvényt lebonyolítani? Nem lehet a kultúrházba vinni?

Grúber Zoltán polgármester: Kevés ott a hely. Tanévnyitót, iskolai farsangi bált ott nem lehet rendezni.

Wittmann Csaba alpolgármester: Az iskolában a gyerekek az udvaron fociznak, ráúgják a labdát az öltöző falára, a pedagógus meg ott ül az udvaron és nem szól rájuk. Írni kell egy levelet, hogy ne csinálják, mert ha szigetelve lesz a fal, tönkre megy.

- **Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatást kérő levele**

Grúber Zoltán polgármester: Ötvenezer forintot kérnek. Tavalyi évben is támogattuk őket. Aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő, hat igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

86/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Országos Mentőszolgálat Alapítványt mentéstechnikai eszközök beszerzése céljából 50.000,-Ft-tal támogatja a tartalék keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

- **Nyugdíjas Ki-Mit-Tud Handlné Szibler Éva támogatási kérelme**
kérelem csatolva

Grúber Zoltán polgármester: Korábbi fordulókat önerőből finanszírozták. Útiköltség megtérítését kérik. Húszezer forint lenne. A részvételi díj Tizenkilencezer-hatszáz forint /fő. Javaslom, hogy a részvételi díjat az önkormányzat fizesse kétszer Tizenkilencezer-hatszáz forintot. Aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő, hat igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

87/2017. (V.31.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a támogatja Handlné Szibler Éva és férje Kecskéd, Széchenyi u.18.sz. alatti lakosok részvételét a Nyugdíjas Ki-Mit-Tud országos döntőjén. Az önkormányzat vállalja mindkettőjük részvételi díjának 2 x 19.600,-Ft-nak a befizetését.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

14. napirend: Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e felvetés, közérdekű bejelentés, interpelláció?

- **Kirschner Viola képviselő:** Védőnő útiköltség díjazása. Történt-e ebben valami?

Antalné Zabányi Júlia jegyző: Minden hónapban kifizetjük az útiköltséget Tizenöt forintot fizetünk neki jelenleg. Gépkocsi használatot még nem fizetünk,

Grúber Zoltán polgármester: Ibolya nyilatkozzon, hogy mennyi pénzről van szó. Nézzük meg, hogy milyen lehetőség van.

- **Kirschner Viola képviselő:** Felépülő munkásszállóval kapcsolatban van-e már beadva engedély iránti kérelem?

Antalné Zabányi Júlia jegyző: Nincs.

Kirschner Viola képviselő: Nagy a felzúdulás a faluban. Hogy engedheti meg az önkormányzat?

Grúber Zoltán polgármester: Vállalkozási szabadság van. Önkormányzat nem korlátozhatja, ha az engedélyeket megkapja.


Wicha János képviselő: Nem is értelek Téged Viola. Nem lehet kitiltani az idegeneket. Ide építenének egy nagy szállodát, nem lehet megtiltani a pakisztániaknak, hogy megszálljanak, azért mert mi nem szeretjük a pakisztániakat. Ha munkásszállót akar, azt fog működtetni.

- **Csapucha Tamás képviselő:** Van-e csendrendeletünk?


Antalné Zabányi Júlia jegyző: Nincs.

Csapucha Tamás képviselő: Gondolkozzunk el rajta.

Az ülést 20 óra 15 perckor bezárom.


Antalné Zabányi Júlia
jegyző

Kmf.


Grúber Zoltán
polgármester

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület 2017. május 31-én megtartott
képviselő-testületi ülés

Grúber Zoltán polgármester

.....

Wittmann Csaba alpolgármester

.....

Csapucha Tamás képviselő

.....
szűz jelen

Kaszányné Ruppert Tímea képviselő

.....
kul

Kirschner Viola képviselő

.....
Kirschner Viola

Schmidt Ákos képviselő

.....
szűz jelen

Wicha János képviselő

.....
~~.....~~

Antalné Zabányi Júlia jegyző

.....
Antalné

Meghívottak:

Kiss József ÉDV zrt.

.....
Kiss J

Szabóné Balain Anikó

.....
Szabó

GOMBOSNÉ MÁRKUS ANITA

.....
Gombosné Márkus Anita

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....



KECSKÉD KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

2852 Kecskéd, Vasút út 105.

MEGHÍVÓ

a Képviselő-testület 2017.május 31-én 18 órakor
tartandó ülésére

Helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Az ülés napirendi pontjai:

- 1.napirend: Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről.
Ea: Grúber Zoltán polgármester
- 2.napirend: Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról értékelés
Ea: Grúber Zoltán polgármester
- 3.napirend: Napközi otthonos Óvoda beszámolója a 2016/2017. évben végzett nevelő munkáról, az elért eredményekről, a 2017/2018. nevelési év munkatervének véleményezése
Ea: Grúber Zoltán polgármester
- 4.napirend: A 2017/2018 nevelési évben indítható óvodai csoport számának meghatározása
Ea: Grúber Zoltán polgármester
- 5.napirend: Az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának zárszámadásáról és a 2016. évi pénzmaradvány elszámolásáról szóló rendelet elfogadása
Ea: Grúber Zoltán polgármester
- 6.napirend: ÉDV Zrt. beszámolója a víziközmű-szolgáltatásról, a szolgáltatás legfontosabb műszaki és gazdasági-pénzügyi adatairól.
Ea: Grúber Zoltán polgármester
- 7.napirend: Víziközmű gördülő fejlesztési terv elfogadása
Ea: Grúber Zoltán polgármester
- 8.napirend: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2016. évi munkájáról
Antalné Zabányi Júlia jegyző
- 9.napirend: Egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendelet elfogadása
Ea: Grúber Zoltán polgármester
- 10.napirend: Partnerségi rendelet elfogadása
Ea: Grúber Zoltán polgármester
- 11.napirend: Egyebek
- 12.napirend: Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben.
- 13.napirend: „Jó tanuló Jó sportoló” díj odaítélése az iskola ajánlása alapján (Zárt ülés)

A napirend fontosságára való tekintettel kérem szíves megjelenését. Távol maradását kérem jelezze a 478-002 vagy a 478-244 telefonszámon legkésőbb az ülés napján 13 óráig.
Kecskéd, 2017. 05. 22..



Grúber Zoltán
polgármester